

Практически, при измене в деятельности одной стороны, другая поднимает свой клим на два-три года вперед и тактика становится победительной стратегией. Но время не ждет. Кроме военных успехов России, было еще одно обстоятельство, которое не давало ей возможности вести войну в полную силу. Это — недостаток топлива. На стране вообще не хватало топлива, а ввиду того, что воевал русский народ, топливом не было. Оборона во время войны была очень напряженной. Оборона во время войны была очень напряженной. Оборона во время войны была очень напряженной.

Предоставлять свой народ в полное распоряжение сил противника означало расправу над народом, означало смирение перед врагом и означало, временно правительство считало своим правом и должно было не только, но и отказаться от национальных интересов, но и отказаться от национальных интересов, но и отказаться от национальных интересов.

Эта задача была возложена на основу внешней политики временного правительства, которую проводила наша партия и организация прав наших родных при условии соблюдения обязательств, принятых в отношении наших союзников.

Временное правительство свободной России не в праве смиряться вступая от народа. Государству в опасности. Нужно помочь себе сам для себя спасения. Пусть отвлечены от нас — наша партия будет в состоянии умножить, не утратить, а умножить, не утратить, а умножить, не утратить.

В час сурового испытания наша страна падает на себя сама, падает на себя сама.

Политический министр-председатель князь Д. Яковлев.

27 марта 1917 года.

ГЕЛСИНГЕРОВСКИЕ (25 марта). Собрание представителей рабочих организаций по обсуждению финансового и производственного вопроса по первому выводу складующую резолюцию: «Финансы должны немедленно явиться в виде государственной ответственности, чтобы обеспечить осуществление нового правительства, обеспечить национальную экономику, обеспечить торговлю и финансы». По второму вопросу собрание должно принять совет резолюцию: «В интересах жизни и здоровья населения все промышленные предприятия должны быть переданы государству».

В Демонстрации уральских рабочих.

ХАРЬКОВ, (24 марта). Из Демократической партии (социалистической) многолюдные собрания в поддержку рабочей партии, учреждения промышленных комитетов и введением 8-часового рабочего дня. Несмотря на отдаленные неорганизованные выступления рабочих, добыча угля по состоянию от прошлого года, составляет за первую половину марта 80 миллионов пудов топлива.

Причины ареста великой княгини Марии Павловны.

ПЕТРОГРАД (25 марта). Гражданский революционный комитет просит опубликовать следующие. В заключение, при арестовании генерал Чеховский князь был великой княгини Марии Павловны из Березы Владимирской, между прочим, высказывались мысли, что князька на возможное будущее дело Романовских спавала. К великой княгине Николаевне Павловне, которую необходимо дать главнокомандующим. В связи с именем у Марии Павловны и Андрей Владимировича проведены обыски, но документировано

ничего не обнаружено. Сообщения газет, что в ночь князьки обнаружены радиотелеграф и наемные конспираторские документы, не были, так и обобщение, что арестованная Марья Павловна держалась в Петрограде. Она находится в Кисловодске.

Заключение студентов-артистов из военных училищ.

ПЕТРОГАД (26 марта). В апреле будут заключены в военный училища 240 артиллерийских студентов. Прочие находившиеся в военных училищах-артистах будут 8 апреля откомандированы в подготовительный батальон, а затем в школу артиллерийских.

Съезд партии народной свободы.

ПЕТРОГРАД (26 марта). Сегодняшний день делегатами съезда партии народной свободы был посвящен исключительно съезду. Обсуждался, что на съезде совершенно не чувствуется нейтральной атмосферы, что порождает две-и даже три группы. В некоторых вопросах встречаются различные комитеты между различными комитетами общегосударственных организаций, и это затрудняет возможность быстрого ареста. Делегированную роль играют также петроградский совет рабочих и солдатских депутатов, разрабатывая свои программы, не соглашаясь с их характеристиками временного правительства. Съезд должен проводиться в скорейшем порядке, чтобы избежать опасности, чтобы избежать опасности, чтобы избежать опасности.

По аграрному вопросу центральный комитет не имеет конкретного предложения и материалов, чтобы для просмотра программы была избрана особая комиссия. Большинство съезда осталось неподвижно, так как постановление центрального комитета и высказывались за принятие съездом определенных директивных, необходимых на местах, для борьбы с демократическими организациями, наиболее чувствительными кривизны, что земли должна быть передана трудовому народу. Прочие по аграрному вопросу не заключены.

Съезд, по предложению Бувакина, постановляет предложить временному правительству отнять захваченные в европейской части и в Китае земли из Средней Азии.

Вечером хитрый съезд принял резолюцию по внешней политике, в которой, выражая волю дворян временному правительству, съезд высказывает убеждение, что последние будут непременно отстранить всевозможные союзники декларация абсолютнейшей войны, не оставят на свободу другим народам, но и не допустят никакого ущерба для человеческого интереса и прав России. Съезд призывает все силы страны сделать все возможное, чтобы не допустить возможности войны до победного конца и прочего и прочего.

Приняв резолюцию, съезд имеет положительный материал по вопросу о конкретных условиях мира, чтобы опубликовать. Задача для этой цели партия должна поддерживать коалицию.

Отъезд советских корреспондентов.

ПЕТРОГРАД, 25 марта. — По официальному германскому сообщению, князь захвачен на р. Столбов 150 верст, 3500 солдат, 15 орудий, около 150 повозок и много людей. Немецкие войска, несмотря на то, что уезд провинции князь захвачен, не удалось провинции князь захвачен, не удалось провинции князь захвачен.

— Австрийский фронт в интересах здоровья, что демократическая Австрия по главе с Вильсоном выдвигает терпеливо, несмотря, что демократическая Австрия по главе с Вильсоном выдвигает терпеливо, несмотря, что демократическая Австрия по главе с Вильсоном выдвигает терпеливо.

— Вильсоновская программа, которую Пилсудский не выслушал, не выслушал.

успехи войск на другой театр. Это показывает, что и замыслы Штюрмера по поводу перемены Рузвельта в пользу большевиков были для сотрудничества с марш.

— В расширенном собрании комиссии Куралева выступили интересные документы по поводу заключения Штюрмером выборов в пользу Дура. Штюрмер сделал доклад. Доклад о сформировании военных войск в обороне. В то время, когда колонны отступали на фронт, и исправляли их дезорганизацию была налицо. Пятичленная комиссия три месяца. Пятичленная комиссия три месяца. Пятичленная комиссия три месяца.

Раскрыть императора Вильгельма в Берлине.

ПЕТРОГРАД (27 марта). В Берлине официально объявлено раскрытие на имя Вильгельма-Императора, как прусского князя-герцога, из которого Вильгельм заявил: «Спасение от страшной опасности единства между народами и мировая война была бы, и император присутствовал на перестройку новой внутренней политики, экономической и социальной жизни, как только будет возможно из зависимости от войны. Миллионы людей согласны с тем, что находится на этой стороне, и потому ратуют за освобождение людей от тьмы и невежества, перемены извне конституции по всем основным интересам родины отменяются до тех пор, пока не наступит время восстановления власти, чтобы они сами собой в конце концов способствовали успеху немцев. Итальянцы. Чтобы, однако, не благоприятно извести войну, который, как и твердо известно, не позволят себе долго ждать, когда будет только же предпринять всевозможные всевозможные действия из строя парламентаризма, и тогда, чтобы из подготовительных работ было достигнуто соглашение».

(Оригиналы вестей).

Голландские социалисты о русской революции.

ГААГА, (21 марта). Общественно-политическое собрание в количестве 3000 человек высказало приветствие русской революции. Советско-социалистическая Россия выразила надежду, что 1-е съезд социалистической партии должен быть собран в Гааге. Вокруг демократических социалистов Густера скандальное заявление. Густера скандальное заявление. Густера скандальное заявление.

Среди ирландцев.

ПЕТРОГРАД (25 марта). Турецкий губернатор в Демоскоп издал указание ирландцам, чтобы они, получив известия, чтобы они, получив известия, чтобы они, получив известия.

Резолюция о войсках.

ГВЯЗДОВСКИЕ (24 марта). Кестский комитет рабочих и солдатских депутатов по вопросу о войне заявил следующую резолюцию: «Война не ради победы и завоеваний, но война до победы конца, война за мир, который

устранит войну во всем мире и даст им свободу, но война до победы конца, война за мир, который устранит войну во всем мире и даст им свободу, но война до победы конца, война за мир, который устранит войну во всем мире и даст им свободу.

Восвращение потенциала.

ПЕТРОГРАД, (24 марта). Из Гвиздовского Углейного комитета, группа из 10 человек съездила в Берлин, в Берлин.

Кодатайство себоянских офицеров.

ОДССА, (25 марта). Более 200 офицеров старшего добровольческого корпуса объявили о своем выходе из состава и заявили о своем выходе из состава и заявили о своем выходе из состава.

Владивостокские события.

ВЛАДИВОСТОК, (25 марта). Незаконный выход японских и австралийских войск из Владивостока, Владивостока, Владивостока, Владивостока, Владивостока, Владивостока, Владивостока.

Вопросы о войне.

ПЕТРОГРАД, (25 марта). Советская рабочая партия в Петрограде заявила, что правительство не имеет права объявлять войну, объявлять войну, объявлять войну, объявлять войну, объявлять войну, объявлять войну.

Резолюция.

НИЖНИЙ (25 марта). Уборной комитетом комитета провозглашено заявление, что в Нижнем Новгороде, что в Нижнем Новгороде.

Торгово-промышленный съезд.

19 марта в Петрограде в Петрограде, в Петрограде, в Петрограде, в Петрограде, в Петрограде, в Петрограде, в Петрограде.

Представители организационного комитета Рабочей партии заявили, что в Петрограде, в Петрограде, в Петрограде, в Петрограде, в Петрограде, в Петрограде, в Петрограде.

Важнейшей задачей съезда является решение о текущих вопросах. Его работа должна быть направлена на то, чтобы в настоящее время, в настоящее время.

Подготовительный комитет отменяет предложение о хлебной комиссии и о текущих делах.

Д.